## ФРОНТ ЗАЩИТЫ НАРОДНОЙ БОРЬБЫ ЭКВАДОРА: ВОССТАНИЕ ОПРАВДАНО!

## Усиливается народное восстание против фашистского режима Нобоа

Решительно и непреклонно, крестьяне, рабочие, студенты, коренные народы и народ в целом продолжают борьбу против марионеточного правительства Нобоа.

Многочисленные сообщества, организации и политические движения присоединяются к этому великому боевому движению в защиту интересов большинства.

Столкнувшись с боевым пылом масс в Котакачи, Ибарре, Илумане, Отавало и Ла Эсперансе, враг народа, армия и национальная полиция мобилизовали тысячи солдат, танков и вертолётов, чтобы попытаться сделать невозможное: сломить неукротимую решимость народа, не готового сдаваться перед лицом правительства, подчинённого МВФ, империализму, крупной буржуазии и крупным землевладельцам. И готового положить этому конец.

В цирковой постановке Нобоа, верный своей демагогической и популистской политике, бросил вызов жителям Отавало и отправился туда, чтобы разработать стратегии, с помощью которых, как он воображал, он мог бы смягчить или нейтрализовать народное восстание.

Тщеславный и глупый, как любой избалованный богач, как любой высокомерный буржуа, он полностью милитаризировал город и тем самым открыто объявил войну народу. Это произошло так, как должно было произойти: столкнувшись с воинственным сопротивлением масс, он был вынужден трусливо бежать «с поджатым хвостом».

Репрессии усиливаются: сотни бойцов были незаконно арестованы. Агрессия против народа достигает критического уровня. Это нас не останавливает и не делает малодушными: мы должны разработать стратегию, соответствующую насилию врага народа. Не может быть, чтобы только массы оплакивали раненых, избитых и даже пропавших без вести. Они тоже, враги народа, должны платить свою дань.

Идиот из Каронделета, Нобоа, пригрозил привлечь арестованных за терроризм к ответственности. Ничего другого мы ожидать не могли и не должны ожидать. Тем не менее, ничто не остановит народное восстание, которое готово бороться до тех пор, пока не будут остановлены диктаторские настроения и замашки Нобоа и его экономические меры.

Между тем, министр внутренних дел Джон Реймберг предпринимает уникально высокомерную попытку делегитимизировать народное восстание, указывая на то, что это «изолированная» акция, возглавляемая «Correísmo», «Tren de Aragua» [предположительно банда негодяев, которые, как утверждается, торгуют людьми и наркотиками, те же самые, которых, как утверждают США, атаковали с помощью своего флота] и «террористами». которые внедрились в мобилизацию. Эта мерзкая свинья считает, что она может делегитимизировать праведное восстание народа,

заклеймив массы как «преступников», «наймитов» и «террористов». Мечтай, свинья! Мы уже знаем, что чем больше они нападают на нас, чем больше они нас преследуют, тем больше мы уверены в том, что находимся на правильном пути.

Народ Эквадора, здесь нет места примирению и диалогу. Пути назад нет: восстание должно быть доведено до конца до тех пор, пока поставленные цели не будут достигнуты.

Правительство и вооружённые силы/национальная полиция объявили нам войну. Это прекрасно: это то, чего следует ожидать в классовом обществе и в институтах, которые служат не только интересам правительства, но и интересам старого бюрократическо-землевладельческого государства. Речь не идёт о том, чтобы военнослужащие и полицейские стали «сынами народа», и мы бы призывали их задуматься. Они являются детьми учреждений, которые они представляют и защищают. Они видят нас и борются с нами за то, кем мы являемся на самом деле: за своих врагов. Классовая ненависть взаимна!

Мы усилим народное восстание. То, что произошло в Имбабуре, должно повториться во всех провинциях страны.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАРОДНОЕ ВОССТАНИЕ!
НЕТ ДИАЛОГУ И ПРИМИРЕНИЮ!
УГЛУБЛЯЙТЕ И РАДИКАЛИЗУЙТЕ НАРОДНОГО ВОССТАНИЯ!
ОРГАНИЗУЙТЕСЬ, БОРИТЕСЬ И ДАЙТЕ ОТПОР!
ВОССТАНИЕ ОПРАВДАНО!